nfg&ruw—ua(aimmé;fi‘fl?)

Higed J91-uA—1
ToTa—X
fruifa e @ 3 " Srfereray 37k : 80
= fader —
(i) |l w9 erfrad 2
(i) 999 H 28 9 ¥, S WUR Wi A, &, | M T H fauea €1
(iii) G AHA4YAE TAF 1 AF F LN TS AH6TH S, TIF W 2 3F HI &1 WS @ H 8 7 &, Tk
FJE 3 AF MBI TS T H 10 TH €, TAF T 4 37k &l T

(iv) APl & TN H FEa & T

T —3
5 5 ) .
LOAP =5, =5, 0, 2, s 118 98 I HL|
2. STMHM H, p(x) H UTE WG T T p(x) F IYAHI I T F1q RIS |
y

3. TH TR 1 TS &% 616 cm? ¥ 1 TR 6t e 9w |
4. oTFfa H Af XY || BC &, @ AX & o= 1 i
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e x 2

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

T —d

441

—22X57X72 T Hid 31Ye 39 S9HAd JHOR & ?

F1 uRea g=n

22 +x+4=07% T g g I H|

px), gx) g(x) ﬁ?r(x)aﬂmaﬁma‘r%%rw Q?ﬁﬁm@ﬁ'{deg. px) = deg g(x) El’ﬁﬂ?j%ﬂvb{l
5 cm S & 9 B I Herd Helshl W Tk T SIS T U S 1 HYO S A% [ e
Afe foret AP. &l n@ 98 2n + 1) T, A AP. & UIH » T&F &I AR 1 HL |

frefafaa @it Iierar aRvit 100 oifest ol @ 31y Sufd 21

3 20 9 259 309 359 40 ¥ 45 9 50 9 559 60 |
(adf #) B2 EX X %Y e e FY FY FY
arferst 2 6 24 45 78 89 92 98 100
Bireal

T e

ST ded F Ahd INSRAl sied o &9 H faf@u |
TE—¥

afg 3, p? * TH PHAEE F, O fag F fE 3, p w1 Tw PREE T ‘E
e STrR{d H, BHIifhd & 1 &=hel J1d HIMNT | Fa9 o 3T8ad 1 5941 54 cm
U W BIe gd w5 18 em | Y

<454 cm —» 454 cm—»
T TEH TH I (FHAR ¥ uHeR) # uF 9w gom # 9 €1 9 % 0 gwA W R s e W %
AR FUWah € | T T Wiiaehel & T Al gHM W 9T € |
(i) Tk & fT ?
(i) Tafw= fem 2
TH 3R A9 i g | UM 9 : 4 ¥ 1 T oY qveTq 3kt 3Mg B U 5 : 3 BT S | 3kt IdHM T I
HIfSTT |

cosec’6 cosec’6

- W Teh RS o § eefeu |
cosecO—1 cosecO+1

Afg S, Tk AP. % n T F AN H A T AU 4 HE SR T, WML FFE:d=S -2, +S, ,
TH AABC & ¥ A4, 6), B(1, 5), C(7, 2) ¥ | T @1 &<t T T S ensii AB a1 AC &I %u9: D @1 E

WWW%,mi%:%:i %1 fag % fF AADE @21 AABC % &T%aii § 1 : 25 &1 UM ¢ |
gueie ABCD fS@# AB || DC @@ BCPQ T g 1 =Iqeifel ® | SEifhd 90T 1 &5hel F1d i |

D 4+——35cm—»C

T —— U g —p

A€4—2cm—»Q
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19.

20.

21.

22.
23.

24.

25.

26.

27.

28.

We—<T

TH GR 10 m 39 & 61 A1 W T 1 I§ F foopa 9 SR W TH 9¢ F 0 g T faa § 20 m
F T T TH T e G HT A M W | WA HT SR, TR THF SR FYAT 7 | G ST A Th FHA
q, @ foar & foRat U W W9 TS T ? N W G ¥ fR ot Sifad WA % faw g el @
TE R SR b A ?

Ttz fiF ﬁ+%@mﬁﬂaﬁ@r%|

T GuAg s T 9 foig (0, 0) W ¥ e gEa (3,43) 1 AR i % frdvie w i

Ife FIqYS A A 9C sfq: g9 H TR w2 A1 (9s HiE fF Tw gHegds T

farell % Th TY A e Ao W F AU Tk Fad w1 0F O 7HE TR F e § 8 quu w9 @ o
HieX &t g W gyt W feer foran mon ¥ Al Faa yfa & g 00 w1 0 S 7, @ fag wifew fF @ @@
FEE ¢ tan O T Hael i d&E o sec O § |

T M 480 km 1 T TH T9H =1t ¥ Ferdt § | 9 TR =1t 8 km/h B, o I8 98 T 0 & | 3 w5
HH GHI il | ME HI A [ BT |

Teh TETT T SAHR MHT F AR T | MM o1 AIekE Hl SR F SR HYEI-uResg 7 m x 3 m A9 &
T TFd S8 W 3.5 m 5o &1 s1€fga 81 9919 & SRR ATl 9 i STARe A9 10 m x 7 m x 3 m
T () TR T AEAH AR (i) STH WY BT STEHL YU AARE IS T KIS

/
10
‘\71’11\’ /

fog I o o fig @ g9 W Wi 7 o Y@l w carEar aue g § | S 1 YN e efated
%1 fag wifsT .

ot =mer foig P9 % O 9Tl 99 W & Ta91 Y@M PA 3R PB @i 7 € | Sian fom evepfa ® <wiian e ¥ 1 qwiize
fF OP, AB &1 oIl Gufg9=Is T |

frefafe SRaRar o7 1 WA 525 ¥ 1 e TRERA £, F f, I B |

M STAUA | 0-100 | 100-200 | 200-300 |300-400 | 400-500 | 500-600 | 600-700 | 700-800 | 800-900 | 900-1000

SR 2 5 fi 12 17 20 f 9 7 4

5412 TS H U & T4 H 39 YRR TGN 6T T

252 @S Hel = arelt 9 I O

246 TS TEY STEh U °gs X

240 S ITH 3T Ul H 246logs (/™ X~ X N )T Neeresninianns
Y, Y

A 5412 s fopat dfeall § @ U € qen el ol dfe # fRa @es § ?
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Hied q9T-Uq7—2
ot —X

freifa s : 3 " Sfereran 29 : 80
= 89— o died g-19-1 < |

10.

11.

12.

13.
14.

T —3A

X2 + 5kx + 16 = 0 I g ad(dh ol &1 § a1 k 1 98 T T R
AT a2 +5a+4=0=L2+50+4% @ 9gue fS8F Y& ¢ 3R g § TEC
stpfa § afg PQ @ PR 99 & amed fag P & 99 ot w9l W@ € 1 afe L QAR = 220° &1, @ £QPR 91 & |

TH STEH & & AR 15 m AR fR W & IR 8§ m 51 T 1 a7 wifve fog | fhadt @ § 2

Te—d
St wifste fom = fhedt wrha @ o & faw g 217 i 0 W q9 7 Hehdt S
Ife fgema TR (k — 52 + 2 (k=5)x + 2 = 0 & Ha 9 &, T &k 1 74 J0d FL|
1 < gemelt w1 H.C.F. 18 @ L.C.M. 279 & Thal €| SARAT |

aﬁaéﬁﬁwwmzs%# g1, A ah IS kel T Y|

'qﬁi‘iﬂa?q{an}@A.P. %,T‘ﬁ?{ﬂﬁ'qﬁﬁam+n+am_n=2am%l
T Tieds R U feadid sevqa 79 | uga 25 offadl # frfafea fawe fow .

1,0,5 4,2,4,3,50,0,2,3,7,6,5,4,3,5 1, 1,5, 6, 3, 5, 2.
Tiqarst & faq sgeen fahdl &l d@& 1 HifST|

T s—H
TuIiz foh TRt
X2 (a® + b2 + 2x (ac + bd) + (¢? + d?) = 0 1 FE Aok g & T

242 2 2 2 2
sec” @sin” 6 — cosec” 0 + cosec” 6 + cosec”Ocos” O .
g5 Hifeq T = sin? 6.

secZ OsinZ 6 — cosecZfcos” O

fag wifsw fo foig (2, -2), (<2, 1) T (5, 1) T GHH0 3 & 39 € | 911 & e o1 ket off 3@ wifs
fordt AP, & 9U| 13 WSl 1 AT 21 ® q9T WUW 21 TS KT AN 13 © | SR fF 9UH 34 UG w1 AN 34 B

@
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15.

16.
17.

18.

19.
20.

21.

22.

9 "erga # fornfeRil & W 7 foRdlt M % 20 W H @C T Wl @ e 39 YRR § 2

el T G 0-2 2-4 4-6 6-8 8-10 10-12 12-14

T w9 x+2 2x x-1 2x — 2 6x 2x 2x + 1

() fs= 10 & =9 918 e € 3% SR ot Wik ¥ 2

(ii) faenfefl gro fovm geait o fafa foran mon € 2

A & : 8x + 9y = 6xy, 10x + 6y = 19xy.

T gfeRn % g9 & 91 9m § SR AR S gal 9 9 ® 1 S foe stieefa # femmn mn 71 Afe 9
it Froome # oruE 1:2 ;3 ¥ A umil % Sl H U F1d g

@

frfafea sfiwel & faq mers F@ ST

1l 150 9 140 9 130 9 120 & 110 9 100 & 90 § 80 9
C&:)) aiferen aAferen aAfeeh Sibey SIbED aAferen aAfeeh Sibey
it 0 12 27 60 105 124 141 150
Hl HEM

e —7

Tz for fordt oft emteaes quieh ot =t S¢, 5¢ + 1, 5¢ + 4 % &9 F1 €1 8, el g Tk Yok ¥ |

T fifed SO W 3T W TF TR W1 1 30° F B0 W A SR gC G iy F S Sar ¥ i wrde
T IWA | TR ST T R AEA = 200 km/h ¥ 1 T8 fH W TEEH H 54 Hfhe o ¥ A9 39§ w_A
ZarE el 1 fohaet o T el ?

x4—x3—8x2+2x+12?%@3113@3?%35%?&'3@?3% NORERINGY B

UM-d=d gR1 Henferd foemerd o1 U wa air faenfel & faq &0 g w1 on) e e % W 3 39
FHHY T I Shel AT HIdl Y F@H ol ToaR fhar | Ted= 3 < YAl W 31 foman | veel U™ W S
ﬁmﬁﬁm’sﬁaﬁZma?ﬁ@gaﬁ.@maﬁTWﬁmm?ﬁwaﬂWWﬁsqm@%W%I
@imﬁw&ﬁaﬁﬁ1m®ﬁaaaﬁ@§aﬁ2maﬁ1wﬁmwaﬁw165qma-grermnmd%rﬁ%ﬁ
IU H FHL o WG &A%Cl bl HOHA GNI S|

(i) TXd= H A qgodi o1 wmey § 2
(i) FH F IRAfTH AAE T ST AT BRI
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

MTP.pmd

%ﬁmm@ﬁg@swﬁmuﬁnwwwsﬂw%ﬁmaﬁmmtangent,% ¥ 1 HAR T
3ﬁ?192mﬂﬂﬁﬂ?@ﬂﬁtangent,%WW%IWﬁWHﬁWI

T A9 &I Aid G H A 11 km/h ® 13I8 12 km ¥R % faske fouwn # den o % g foo # qa foig
T 2 He 45 fie § 1 Wkl T 1 TS & 9 9 it
e A + B =90° %, d fag #ifST :

\/tanAtanB +tanAcotB sin’B

sin Asec B —0082A=tanA
frefafaa arolt geff i S @i § -
RO TEFA (14T FH20 A F9 |28 W FHA[ 35T A (429 F9 [ 49 ¥ =9 [ 56 T FH
&l @ G 26 57 92 134 216 287 341 360

‘U w7 % YHR 1 9RO AR ‘F AT % FHR' 1 9RO Gifeu |
Yo ATRfd |, Tk 1R ‘P’ ol =ciich <A1 T4 © S Ueh HHM €9 H HIel € | T IR § T TehIehR W
1Y gAR ¥ | SEifeRd YT 1 SA%E Fd RIS |

T U9 & ot ot S o1 A9 aIe 9 3 Vg SR F SRR H 7 AR FW Gl 9 Vg FSTER
H T (3P @) | T F fIE F T F FA A=A FMd BT
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g U9 ur—3

80

Tfea—X
feifa wog @ 369 Siferehan 3k :
= e —3a% fod dfed we-we-1 <9 |
we—3T
1. ko1 OF 9 & e fow ™ 7x + 3y = 0, kx + 9y = 0 1 T g & x = 0 = y &I
2. ARCx=1+2+3 + .. + 2000, T x 1 AE @ B
cos” 0
3. —5———5-=3,0°<6<90° % foIT 6 1 A 1 KIS
cot“ @ —cos” 0
4. fag A & e 3@ X afs AB 90 &1 =98 ¢ S8 &% (2, -3) @91 BC & fdwia (1, 4) €1
TE—a
5. A€ @ 3R B FEUT p(x) = 9x% — 22x + 8 T YHF T, °l o + f* F AM TG HIfC |
6. T UF T TH oM & 3T H ST F00 FL 9fE 3% A 91 FHegdl A e |
68
7. maﬂwwaﬁm|
8. @ fFet yrhd T n % foru, @@ 37 0 W gur g Gehdl ¥ 1 A9 ST H AT HifST |
9. fgoma SRt 22 — 7x + 3 = 0 &I YU 9 9 & fafy @ g )
10. AABC, B W HH& T | %% O & TH Jd A & IR o1 g1 A AB = 12 cm, BC = 5 cm &, & I9 i
e J@ wifS
Te—d
11. Ifaere faursH yRfasm 1 Jam &3k 24, 15 3R 36 & HoHoYo (HCF) 3R ToHoTo (LCM) T Hifery 3R
S SIfST & @1 HoGoTo (HCF) x AoHoTo (LCM), TOFW®A 24 x 15 x 36 & &K & a1 &l |
12. 30 km 9@ § A, B § 3 H¢ 3Afye o1 €1 71, AfC A ST W1 g R < @ B ¥ 1 # 30 fie o/ g
¥ | TR T I =TS @ I
13. Tag wifse fF fwdt o fog @ et 99 W @it 78 w99 Y@ 996 2l § | Swed qiem s g feEfataa

H HIT

T g9 Uk AABC & 3iaifd a1 & ST osisii AB, BC @1 AC &1 U9 P, Q 91 R W T3t &yt 1 5 fom

aRfa H gwitan T ¥ Afe AB = 10 cm, AR =7 cm 3R RC = 5 cm @1, @ BC &t &lar8 Jd shifag |

A
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15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.
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i B & M epfa #, P, Q $R R W arefgn ¥ o | Ui 1AM 3 cm ¥, Tk 31 1€ T H 4.5 cm
oo oot T J7 € | SEifhd 9T 1 &%l G Shifey |

P R
3cm \9/ 3cm
3 cm
1+ cosé 1-cos6
HifSy + =2cosech.
fas o \/l—cos0 \/1+cost9

fag L for s &t T ySwstl & ol o AN 1 9 T[0T ISHeh! HIFAHIST o I o ART ok 4 O o IR
B B

AHE! % Teh W de * Fousw (6 W Tk 37 el Wiee feherd g, Tk a%q o T §, S TR arfa
H quian w1 A I A FIE 10 cm T SR SMUR HF B 3.5 om ¥ 1 A 9% w1 GYU UG &SRS I

' —
N

freAfafed siieel &1 meash 35 ® R 9t aRemarsti &1 A 170 € ¢

EURE GRS 0-10 10-20 20-30 3040 40-50 50-60 60-70
ST 10 20 fi 40 1 25 15
A S f; 3R f, A HT

TWE—7T
\/2+\/2+\/2+ ...... 1A T H

Ta FUT fx) = 263 — 3x% + 6x — 8 Tl TgUE g(x) = X% — 2x + a W AN a0 SO T, A AORSA #(x) = 2x — b U
BT €, ¢ 3R b 1 IH A KIS
AABC ¥, AD Aifewaht © 3R E, AD &1 7&4 fog T 1 9fc BE @I ggm@l ST @ 98 AC &I F | fierdt ©1 fag

1
Elﬁﬁ-lEAF:EAC.

A
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22.

23.
24.

25.

26.

27.

28.

frafafaa i @ &1 % i g S|

x+4y=3,2x+ 8y =6.

fruifta ifse o o1 98 9a ®, o6 © = onfya T

Tufee for fdt & fawm erere quiferl o 3T b % foru =Sk o2 + b2 5 © foirg 4 @ faafsa = )
AQ, AR, BC %= O o1l I @l &9 Y@ € @21 BC, AD, AE = O' a1 99 & @i @ €1 fag #ifs
fF ABO' C T ¥HicR =qys © | [3fan o&fa] =7 fen 0 & fF o2 99 =t fr=n 8¢ g9 &t for=n &1 fao
gl

T 3a ¥ 200 m SR TH fog § aed H1 3= FI0 30° 7 R 3 § s9h yfafaa 1 STaT0T S0 60° ¥
IEA I A G RIS
T TWEd IF Hl IHh STMER & TR Tk a1 § Hel Sl § AR TR 194 9 g2 fean s © 1 afe o

mmww@@%%wmg I, A1 dc1 % §RI HIS T P ht SHaE o o 9F H ST G B |

T foram 19 ©d | T F3i Wi I=dl § 1 38 SHSR gR FU & SR W & YR & fashed fou ) el
Ilmx1mx 140 m & AT o TAYER 3Gl 1 m A 3R 140 m TeUE &1 IR & Fohdl § | Shel gN
FHAT WA A 1 T 250/m> 1 A FIA AT WA H @ 0 Hioe | fHEAH T SRR FU A foshed I
FeHR FU w1 ey W fmam 3 fova godt =1 fafm S € 2

frefafed arolt et wig % 100 ®Ef § 9fd FFRR (ha) 7§ F ISER H A T

Iared (fRan.zg.) 50-55 55-60 60-65 65-70 70-75 75-80

T Skl TE 4 8 12 24 38 16

TG ded HI ‘Y Afud F gER' F oo H aefern oIk R SR dRor Wifaw | ST e i ScIeshdl SeH o
fou T e o1 Wt H sy yfaefud wieArh 1 SR a1 €| TH YR § R godt @ ¥ 2

W

g 999 ua—1

14.

. 20 2. 3. 7cm 4. 45 cm
¥+ 1x +30 6. 372 7. g id 8. ®IE IRAfash qa TRl
p(x) =202 — 2x + 14; g(x) = 2, T g(x) = x> —x + 7 A r(x) = 0 10. 360 cm?

.n(n+2)

.| e 0-20 | 20-25 | 25-30 | 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50 | 50-55 | 55-60
Tiferdt emReht 2 4 18 21 33 11 3 6 2
Eafkstei]

) L5
405 7 cm 15. (i) S (zz)g 16. T : 18 99, vaw : 8 9
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Go

17.
23.

26.
29.

2 sec?6 20. 6.5 cm? 22. (0.243) =1 (V3.-3)

Y faet ¥ 11.08 m 1 T W Tehel TN T, T8 Uhfd &1 o S % fafu= SreRl § Oger sAn W ¥
Tg oM SEel g I auf ¥ =eft 31 Wi T

40 km/h 27. (i) 402.5 m3 (i) 250.5 m?

fi=9,f, =15 30. 41 dHfRmEl 12 @S|

Hied U9 TA—2

19.

24.
26.

-8 8
?wgéaﬁa 2. 2+ 5x+4 3. 40°

17m 5. III =gt 6.0 8. k=7

e 10. 693 m? 12. 5 17. +2,-2,3,-2

El 20, x=2,y=2 21.1:3:5 22. 116.67

1 . 2,y 3 .1:3: . .

1.5 km 25. 15m, 12m; 9= # g 701, TORT GE W 9 FHS B & qedl H qHEY T
180 m 27. 5 km/h 29. 234.5 cm? 30. 135.66 m3.

Hied 99 u1—3

1.

12.

16.
23.
25.
27.

21 & el T o} ardfaes 7 2. 2001000 3. 60°

2

ar 105232

(3, -10) 5. 6 cm 360° 7. 6561

. 1
1:3 9. 0.034 10. =¥ 11. 3, 5

. 1

2 cm 13. HCF = 3, LCM= 360; 7€l 14. 3,5 km/h, 5m/h
12375 cm?  19. 374 cm? 20. f; =35, f,=25  21. 3fHa iR
x=2 24. a=3,b=11
400 m 26.1:2

TR T 35000 3R SRR 1 T 27500. fram faqerdt § iR o5 ot o=a & 9e <l §|

N
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